

本报助力寻找牺牲于淮海战役英雄战士的后人

烈士呈法斌的老家到底在哪里?

信阳消息(记者周涛)继今日头条“寻找烈士后人”公益项目启动以来,本报加入媒体志愿服务团,在本报记者帮助下,我市有20余位烈士的后人被找到。12月初,媒体志愿服务团与安徽省淮北市淮海战役双堆集烈士陵园合作,联合为安葬在陵园内的8000余位淮海战役牺牲烈士寻找亲属。其中,一位疑似信阳籍的烈士呈法斌备受关注。

淮海战役双堆集烈士陵园位于安徽淮北市濉溪县双堆集南面。2013年前后,民政部要求对散葬烈士墓进行抢救性保护。双堆集烈士陵园将散葬在周边村庄的烈士墓都迁到了陵园,进行统一管理。“目前,陵园安葬了8000余位烈士的遗骸,我们这一

次是想找烈士呈法斌的后人。”淮海战役双堆集烈士陵园馆长王冲介绍。

据王冲提供的资料显示,呈法斌籍贯为“予息县新苑镇十呈庄”,1948年11月入伍,卒于1948年12月双堆集歼灭战,生前为一营机一连战士。

王冲介绍,双堆集有两个土堆,一个叫平古堆,一个叫尖古堆,两个土堆高30多米,相距约3里路。当年黄维兵团被阻击包围在双堆集地区,敌我双方都知道这两个土堆的巨大作用。为控制这个战场的制高点,双方曾展开殊死搏斗。众多解放军战士在这里为了整个战役的最后胜利而英勇献身,呈法斌便是其中之一。资料显示,呈法斌是“予息县新苑镇十呈庄”人,他们感觉这个地方很可能是在信阳

市息县境内。

昨日,记者通过息县县委宣传部联系到息县民政局,据民政局相关负责人介绍,前几年,他们对全县的烈士进行了一次登录统计,在档案里并没有姓呈的烈士,“因为资料上显示的县、镇、村,都和我们县的地方对不上,这位呈法斌烈士很可能不是息县人。但我们会再从他的入伍时间上入手查,争取确定下来。”

昨日下午,记者将情况反馈给王冲后,他表示很期待通过和“寻找烈士后人”公益项目合作,通过媒体志愿服务团的协助,早日找到呈法斌烈士的后人。

市民、读者如有呈法斌烈士后人相关线索,可联系本报记者(联系方式:18697728165),以早日告慰烈士呈法斌之英灵。

借力优质教育资源 打造一流教育品牌

万家灯火集团与北京大学教育学院举行合作办学洽谈会

信阳消息(李力)20日,北京大学教育学院基础教育和教师教育中心专家一行4人来到我市,对信阳义乌国际商贸城项目进行考察并洽谈合作办学事宜。浉河区政府、浉河区规划局、浉河区教育局、万家灯火集团相关负责同志与考察团进行了座谈交流。

洽谈会上,浉河区政府相关负责同志向专家一行详细介绍了信阳市及浉河区地理环境、区位优势、城市定位和教育发展现状,表达了与国内国际一流教育资源展开深层次合作的意愿。万家灯火集团相关负责同志向来访客人介绍了义乌国际商贸城项目教育板块规划情况,表达了加强交流合作的愿望,期待校企共建合作平台,为信阳本地学生全面发展提供更优质的服务。考察团一行对信阳的社会环境、人文文化表示高度赞赏,对信阳良好的教育氛围由衷地敬佩,愿意就合作办学的具体模式、合作内容等问题进行深入细致的探讨。

据悉,北京大学教育学院历史悠久,拥有一批知名学者,师资力量雄厚,学科背景多样,学术视野开阔,致力于探索和发展教育领域的专门知识,培养知行合一的高层次教育研究与教育实践管理人才。

此次洽谈会的成功举行,拉开了我市万家灯火集团和北京大学教育学院合作办学的序幕。项目拟建设K15一体化学校,依靠北京大学优质教育资源,全力打造国内一流的教育品牌,为信阳广大学子提供更多的选择和更加优质的服务。

吊车挂倒红绿灯 过路轿车“很受伤”



事故现场(网友供图)

信阳消息(记者李亚云)昨日下午3时,记者接到热心读者反映,平桥平中大道与南京路口交叉处的一红绿灯倒地,造成一辆路过轿车受损。根据读者提供的现场照片,记者发现,倒下的红绿灯砸在路过白色轿车的引擎盖上。

接到消息后,记者第一时间赶赴现场。在事故发生路口,倒下

的红绿灯已经被清离现场。事故发生地设置了警示标识,提醒来往车辆注意安全。因为对向的红绿灯依然能够正常工作,现场车辆通行有序,没有发生拥堵现象。

随后,记者从平桥区交警支队获悉,该事故发生在21日中午12时许,一辆路过的吊车因司机驾驶不慎,挂倒了路旁的红绿灯杆子。

事故路段设立警示标识,现场交通有序
本报记者 李亚云 摄

倒下的红绿灯砸中了正在等红灯的白色轿车。事故造成白色车辆受损,没有造成人员伤亡。目前,平桥区交警支队已经受理该起交通事故,定损理赔工作正在进行。

平桥区交警支队工作人员提醒广大市民,日常出行,注意爱护公共交通设施,做遵纪守法的文明司机。

检验队伍 防患未然

我市2018年Ⅲ级食品安全事件应急演练现场会在光山县举行

信阳消息(陆荣赫)12月20日上午,由市政府食品安全办、光山县政府主办,光山县食安办、光山县食药监局承办的“信阳市2018年Ⅲ级食品安全事件应急演练”活动在光山县第二职业高级中学举行。

此次演练由光山县政府办、县委宣传部、县食药监局、县畜牧局、县农业局、县卫计委、县公安局、县教体局、县电视台、县人民医院等食安委成员单位以及光山县二职高的师生共500余人共同开展,分应急

响应、紧急处置、相应终止、后期处置四个科目进行。演练通过模拟学校食堂突发食物中毒事件,对食品安全突发事件应急处置工作进行了全过程演练,展示了食品安全应急指挥机构统筹各职能部门快速反应、群策群力、协同应对的生动场面。光山县二职高也以此次演练为

契机成立了食品安全志愿服务队。

此次演练活动,检验了《食品安全突发事件应急预案》的有效性,进一步健全完善了应对突发食品安全事件的快速反应机制,提高了我市食品安全监管各级、各部门的应急管理意识,收到了良好的效果。

声明

●兹有信阳兴和装饰工程有限公司(现更名为:信阳环鼎装饰工程有限公司)行政公章壹枚及财务专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张敦亮豫S10970号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,特此声明。

●兹有涂勇远豫SX6963号普通二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有付茜的人民警察证(证号:086532),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈廷国豫S7Y945号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区俊生液化气有限公司在中国工商银行股份有限公司信阳中山路支行办理的账号为:1718121009045349732的银行开户许可证(核准号:J5150001107701),因不慎丢失,特声明作废。

创建省级食安县 保信阳健康平安
信阳市人民政府食品安全委员会办公室